

汽车灌篮：“下盘”稳健是关键

参加该项赛事的车子需为天窗版,在规定区域内环篮球架行驶(篮球架面向不同的方向装有篮筐),中间不得停止,车上一人负责驾驶,一人负责传球,一个负责投篮,规定时间内投中最多的队伍即为获胜方。虽然属于趣味赛范畴,但是该赛事对车型的空间和操控性仍有一定的要求——首先,车内必须装得下一定数目的篮球;其次,那些转弯半径较小,低转速下动力表现平稳的车辆将在比赛中占据上风。

参赛车型绝技



◀雪佛兰爱唯欧

“新生代越级性能小车”雪佛兰爱唯欧诞生于通用全球先进小型车平台,拥有媲美中级车的空间和配置、越级性能组合和全球五星安全保障。爱唯欧配备的GM-LAN总线传输速度达到500kb/s,当车辆失控时能快速启动同级中高版本ABS,再加上同级极少的CBC弯道控制系统,让爱唯欧的弯道性能更上一层楼。



◀别克英朗GT

英朗搭载的1.6T发动机在Superboost超推进功能的帮助下,该发动机可在5秒内将峰值扭矩提升至266N·m!这个数值甚至已经超越了1.8T的水平。英朗这台1.6T的最大功率也占优(1.8TSi最大功率118kW)。英朗1.6T比新君威1.6T要轻70kg,意味着有更好的功率质量比,加上底盘比较扎实,所以操控性非常不错。



◀丰田RAV4

RAV4的长车身将越野动感与都市简练完美融合,实现了同级别SUV中优异的空间表现和流线的整体外观。直列4缸2.4升VVT-i发动机,实现低中转速领域内扭矩充沛输出,带来平滑流畅且强劲有力的加速性能。自用扭矩分配控制4WD系统,自动检索出行进状态。



这个秋天,我为车狂

“3M杯”菏泽润华首届汽车运动会向你敞开怀抱

想必你曾经在电视上欣赏过专业车手们的精彩角逐,却很少有机会亲身体验玩车的乐趣。现在,机会来了!由齐鲁晚报菏泽编辑部与菏泽润华汽车园联合打造的首届汽车运动会,将用妙趣横生的赛事,让你全方位感受汽车的操控之乐,驾乘之乐以及家庭协作,集体配合之乐。不论你有车没车,有无驾驶经验,都能在“汽车运动会”上找到自己专属的比赛项目,向丰厚的奖金发起欢乐冲锋!

本届汽车运动会汇集了别克、一汽丰田、雪佛兰的主力车型,作为供参赛选手们挑选的“战马”。你想驾驶“小黄蜂”科鲁兹或新君越挑战R弯吗?你想和全家一起体验欢乐的“汽车灌篮”“倒车扎气球”吗?此次别克新君越,英朗GT,一汽丰田锐志,RAV4,雪佛兰科鲁兹,爱唯欧将助你完成一场场或趣味盎然,或紧张刺激的精彩赛事!

活动时间:2011年11月5日 活动地点:菏泽市黄河路交警支队车管所 报名电话:0530-5022777



自进入菏泽市场以来,润华集团一直秉承“润华服务,关爱终生”的服务宗旨,为了答谢菏泽消费者近年来对润华集团的支持与厚爱,从即日起到11月4日,面向全市范围内寻找别克、雪佛兰、一汽丰田三大品牌的最早车辆。只要您的爱车没有脱审、可正常行驶,就请将车辆、车铭牌及行驶证照片发到我们的邮箱参与活动。获奖者将作为菏泽首届汽车运动会嘉宾全程参与本次活动,并获得价值2000元礼包一份,心动不如行动,您还等什么!

报名电话:菏泽润华汽车园:0530-5022777 邮箱:hezherunhua@126.com

逸致演绎一车多用 “多功能” 宜家宜商

追求舒适性、实用性是家用车的主要特征,逸致丰富的科技化配置、细致化设计,实用最大化成为车型的最大亮点,为用户带来了更高的价值,更贴心、细致周到的关怀,除了家用性外,还能带来更多的商务用途。

在配置方面,逸致展现的是高级轿车才有的高级感和豪华感,这不仅是一款家用车的特征而且还是商务用车的集中体现。逸致既能让车主和家人享受最舒适车生活,同时又能适合商务的洽谈工作。

在辅助驾驶装置上,逸致搭载了泊车雷达、定速巡航系

统、倒车影像系统、语音电子导航系统等先进设备;贴心实用的装备,如智能钥匙、防眩目后视镜、后窗除雾、四门一键电动车窗、ECO节能指示灯、倒车影像系统、双区独立控制自动空调等。其中逸致匹配的隐藏式会话镜,需要与后排乘客交流时,可通过会话镜看到后排全部乘客的状况,既有利于商务交流,同时还可以看护后排的儿童,既实用又贴心。

SUV丰富、高端的安全配置在逸致身上得到完全的展现。主动配置方面,标配ABS防抱死系统、EBD电子

制动力分配系统、BA刹车辅助系统等常规安全配备以外,逸致全系标配中高级车广泛使用的VSC车身稳定控制系统、TRC牵引力控制系统和HAC(上坡起步辅助控制系统);在被动安全方面,逸致采用丰田GOA车身,其最大特点是其高强度车身和碰撞吸能结构,在碰撞时可以很好的保护行人及驾驶者,将事故伤害降至最低。除驾驶席和副驾驶的空气囊外,逸致在所有车型中均标配SRS侧空气囊和驾驶席膝部气囊。

(齐讯)

全新体验 2012款奔腾B50 再显“全·值·好车”商品魅力

2012款奔腾B50将东方的唯美优雅与国际流行的动感激情融为一体,将经典外观重新做了精心锤炼——线条流露动感、时尚之余,仍不失沉稳大气的典雅底蕴。国际主流的一体化全新造型,将外后视镜与侧转向灯与整车的流畅线条融为一体,更显美观、时尚;工艺与艺术的结合,增加特有的“鱼鳍”式装饰罩,镂空雕塑运用于前翼子板装饰罩之中,使前部空间感更强烈。

与时尚脚步相伴,是2012款奔腾B50对高品质

汽车生活的细致阐释。凸显科技感的3D效果组合仪表盘;俊秀如剑的仪表指针、喷绘处理的量表装饰环,采用冲压工艺的仪表盘,无不将时尚与科技感充分呈现在驾驶者面前。清朗典雅的白色背景光,不仅为驾驶者的夜路提供更多的安全,更会点亮2012款奔腾B50的温暖与呵护。

2012款奔腾B50将科技元素进行人性化植入,使安全性能符合驾驶者的生活习惯,体现了奔腾品牌对用户无微不至的关怀。将绿、黄、

红,三条警示标志增加倒车虚拟影像显示中,内后视镜图像显示,配合清晰的报警声音,极大地减少了驾驶者在喧闹繁华的都市环境中倒车时的危险性;增加手刹报警声音,有效提醒开车忘记拉手刹的用户,避免了刹车片的加速磨损,降低了可能因此而发生的危险,更为用户带去了更贴心的提醒;增加遥控锁车的声音提示,为用户的爱车和车内财产加上一道细致人性化的安全保障,使用户不会再次因为“粗心”而“伤心”。(马青)

品质奔腾·金质体验

奔腾 | BESTURN 进取不止

一汽奔腾2011极致驾控体验营10月30日震撼登陆林展馆



中国一汽

一汽奔腾菏泽铂程4S店 报名热线:0530-6292777 服务热线:0530-6203111 地址:菏泽市黄河东路588号(交通大市场东800米路南)